



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/48/370
16 September 1993
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Сорок восьмая сессия
Пункт 115 предварительной повестки дня*

ВОПРОСЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Письмо Постоянного представителя Перу при Организации
Объединенных Наций от 3 сентября 1993 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь направить Вам в приложении к настоящей ноте тексты законодательных актов, опубликованных после 5 апреля 1992 года 1/, которые образуют юридические рамки политики примирения, осуществляемой в настоящее время правительством Перу в его борьбе против терроризма.

К числу вышеупомянутых законодательных актов относятся следующие:

- a) чрезвычайный закон 25475 (6 апреля 1992 года): расширяет сферу наказаний, предусмотренных за совершение преступления терроризма путем введения пожизненного тюремного заключения. Кроме того, модифицирует процедуры судебного разбирательства путем сокращения их сроков и на основе положения, в соответствии с которым в будущем разбирательство будет проводиться в тюрьмах в анонимном суде;
- b) чрезвычайный закон 25499 (16 мая 1992 года): модифицирует режим льгот для раскаявшихся лиц;
- c) чрезвычайный закон 25643 (25 июля 1992 года): запрещает свободный ввоз и продажу нитрата аммония и предусматривает передачу в особые военные суды дел, касающихся незаконного обладания им и его использования в террористических деяниях;
- d) чрезвычайный закон 25659 (13 августа 1992 года): квалифицирует в качестве государственной измены руководство террористическими организациями, участие в террористических группах по физическому уничтожению лиц, участие в актах, имеющих катастрофические последствия, и приобретение или хранение взрывчатых веществ;

* A/48/150 и Corr. 1.

1/ Документы для консультации можно получить в комнате S-3670.

e) чрезвычайный закон 25660 (13 августа 1992 года): отменяет срок давности в отношении преступлений терроризма и торговли наркотиками;

f) указ 114-92-JUS (14 августа 1992 года): утверждает регламент, регулирующий режим посещения лиц, осужденных за терроризм;

g) чрезвычайный закон 26708 (2 сентября 1992 года): устанавливает нормы, касающиеся процедур судебного разбирательства в связи с преступлением, квалифицируемым в качестве государственной измены;

h) чрезвычайный закон 25728 (10 сентября 1992 года): дает право судам выносить приговоры в отношении отсутствующих лиц за преступления терроризма и государственной измены;

i) чрезвычайный закон 25744 (27 сентября 1992 года): предоставляет национальному управлению по борьбе с терроризмом право получать разрешение на продление до 30 дней срока расследования в связи с преступлением, квалифицируемым как государственная измена;

j) чрезвычайный закон 25824 (6 ноября 1992 года): модифицирует статью 137 уголовного кодекса, в результате чего устанавливается максимальный срок задержания в 30 дней в связи с судебными делами, касающимися терроризма;

k) чрезвычайный закон 25880 (26 ноября 1992 года): расширяет сферу применения чрезвычайного закона 25659, в результате чего в число преступлений, квалифицируемых в качестве государственной измены, включено выступление с призывами к совершению террористических актов;

l) чрезвычайный закон 25916 (27 ноября 1992 года): разъясняет, что запрещается предоставлять процессуальные и пенитенциарные льготы лицам, осужденным за совершение преступлений терроризма;

m) указ 015-93-JUS (8 мая 1993 года): утверждает регламент, касающийся закона о раскаянии.

В этой связи буду признателен Вам, г-н Генеральный секретарь, за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 115 первоначального перечня.

Фернандо ГИЛЬЕН САЛАС
Посол
Постоянный представитель Перу
при Организации Объединенных Наций
